

# 死亡之组，勇者胜！ 日本逆转德国获世界开门红

北京时间23日晚，卡塔尔世界杯“死亡之组”正式揭开战幕。

渴望重回巅峰的德国队，与志在突破的日本队狭路相逢，坚定、冷静的勇者在90分钟的“足球游戏”里成为最后的赢家。

凭借堂安律和浅野拓磨的进球，日本队以2:1战胜对手，取得本届开门红。双方“刀刀见红”的比拼，也让“死亡之组”的竞争从一开始便充斥着火药味。

自世界杯抽签结果出炉之时，世界冠军德国和西班牙的强强对话，让E组成为公认的“死亡之组”。再加上处于亚洲一流水平的日本队和曾以黑马之姿闯入淘汰赛的哥斯达黎加，开赛后外界关注的目光逐渐向举办E组首场赛事的哈里发球场聚焦。

哈里发球场举行的上一场比赛，正是英格兰对阵伊朗。当时，被寄予厚望的亚洲第一伊朗2:6惨败对手，本届世界杯亚洲足球与欧洲足球的首场对抗以失败告终。

相较于英伊针锋相对的较量，日本与德国的遭遇更像是“你中有我，我中有你”的对决。目前日本队阵中有近二十位旅欧球员坐镇，其中更是有八位球员效力于德国足球联赛，双方可谓知己知彼。

回溯历史，德国足球与亚洲足球之间的恩怨，更是让本场比赛更具看点。四年前的俄罗

斯世界杯，德国队意外排名小组垫底出局，而送卫冕冠军回家的正是孙兴慜领衔的韩国队。日本队同样期望着实现亚洲球队在世界杯赛场对杯赛四冠王的两连胜。

尽管如今的德国队实力已不再巅峰，但日本队比赛开始后仍主动放弃对球的控制，而是坚决执行防守反击，将精力放在寻觅德国队漏洞出破绽的机会。清晰的战术也让他们一度看到领先的曙光。

第7分钟，京多安中场被断球，日本队发送快速反击，伊东纯也边路快速插上底传中，前田大然完成破门但被吹越位无效。

城门险些失守，让混沌中的德国队如梦初醒，严谨的德意志军团开始瓦解日本队重兵把守的防线。第31分钟，基米希精准送出长传球，劳姆得球禁区内被门将权田修一撞倒，裁判判罚点球，京多安点射一蹴而就！德国1:0取得领先。

上半场伤停补时，格纳布里补射扫门前，哈弗茨推射破门。尽管因越位在先进球无效，但也足以显示经验丰富的德国队锋线，愈发接近突破日本防线的办法。

处于所谓的“死亡之组”，半场落后，场面被动，志在闯入八强的日本队显然无法接受任何一场失利。进球、抢分、甚至是胜利，黑武士势必要抓住所有机会在这场肉搏战中有所斩获。

日本队主帅森保一不断调兵遣将，第74分钟他使用尽五个换人名额，打出了自己的最后一张牌。此时，德国队教练组仍未意识到危机即将降临。

森保一调整的效果在一分钟以后立竿见影，三笺薰左路送出直传，禁区左侧南野拓实跟上扫到门前，德国门将诺伊尔做出最极限的扑救将球挡出，但禁区内二点，堂安律补射破门，1:1，比分扳平。

反应迟缓的德国主帅在第78分钟派遣格策登场。八年前，他曾在马拉卡纳球场上演神奇一击，为德国队带来第四座冠军奖杯。此番再次披挂上阵，德国队主帅弗利克的意图可谓明显——就是进球，也唯有进球。

但这一次，奇迹没能降临到德国战车身上，务实的日本队收获了勤奋的礼物。第83分钟，板仓滉的长传，浅野拓磨杀出得球，小角度抽射破门，2:1，胜利触手可及，德国队来到悬崖边。

终场哨响，比分定格，日本队球员从替补席冲入场内，加入狂欢的队伍。在这场备受瞩目的比赛中，他们以出人意料的方式将三分收入囊中，也让球队的出线形势照进希望。

四年前，日本队距离世界杯1/4决赛仅一步之遥，但已经让世界足坛看到他们与世界顶尖强队掰手腕的实力。如今再胜德国，已经没有人可以质疑他们剑指八强的决心。

从沙特阿拉伯逆转战胜阿根廷，到日本队逆转战胜德国，亚洲足球一扫开赛初期的阴霾。世界杯时隔二十年

重返亚洲，这一次带来的，仍是荣光。（完）

中新网



当地时间11月23日，世界杯小组赛E组首轮第一场，德国队对阵日本队的比赛打响，“死亡小组”E组小组赛的捉对“厮杀”正式开始。本场比赛，日本队在上半场落后一球的情况下，下半场后半段持续威胁德国队球门，由堂安律扳平比分，浅野拓磨打入致胜球，最终逆转德国取胜。图为日本队破门瞬间。



当地时间11月23日，世界杯小组赛E组首轮第一场，德国队对阵日本队的比赛打响，“死亡小组”E组小组赛的捉对“厮杀”正式开始。本场比赛，日本队在上半场落后一球的情况下，下半场后半段持续威胁德国队球门，由堂安律扳平比分，浅野拓磨打入致胜球，最终逆转德国取胜。图为日本队庆祝进球。



当地时间11月23日，世界杯小组赛E组首轮第一场，德国队对阵日本队的比赛打响，“死亡小组”E组小组赛的捉对“厮杀”正式开始。图为德国球员庆祝进球。中新社记者 崔楠 摄